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Po cesti ob Soči se zapeljemo v Ročinj. Vrh 
klančka zavijemo navzgor v središče vasi, 
kjer je nekaj parkirnega prostora pri cerkvi 
in tudi pri stari šoli, ki pa je ob prvem obi-
sku ni najenostavneje najti. Nekako sredi 
vasi, še pred cerkvijo desno …

Začetek poti na Čičer je blizu cerkve, kjer 
kažipot svetuje dve smeri: zahodno in 
vzhodno. Gremo po zahodni mimo izvira 

Zdenc ter se po stari poti za Srednje vzpne-
mo do ceste. Od tu stopimo do bližnje 
cerkve sv. Pavla ter se do ceste vrnemo 
po isti poti. Nadaljujemo po stezi navzgor 
skozi gozd ter končno po grebenu na Či-
čer. Z vrha sestopimo na južno stran ter 
se po vzhodni poti spustimo na izhodišče. 
Čeprav je pot zelo nazorno označena, smo 
pri sestopu na razcepih in pri prečkanju 
cest nekoliko pozornejši, da najdemo pra-
vo smer. 

Vzpon 1 ura 30 minut, sestop 1 ura.

besedilo in fotografiji:

DARIO CORTESE

pot navzgor

NA ČIČER

  
opis poti

ČAS HOJE

Komaj dve stoletji sta 
tega, in nič manj kot 
desetletje, med leto-
ma 1809 in 1819, kar 

je Valentin Stanič, alpinist, učitelj, 
kulturnik, zdravnik in duhovnik, 
deloval v Ročinju. Zato naj ne pre-
seneča, da nekdanja ročinjska šola, 
zdaj kulturni dom, nosi ime po njem. 
In naj ne bo odveč, če se, resda ne 
povsem po njegovih stopinjah, pa 
vseeno z navdihujočo spodbudo hri-
bov in gora, vzpnemo vsaj nekoliko 
v višave na malo znan in ne posebno 
množično obiskan vrh Čičer (726 m). 
Pot je nova in je odlično označena z 
markacijami v obliki črke R, kar lah-
ko pomeni Ročinj, vsekakor pa tudi 
Rudi; pot je namreč speljal domačin 
Rudolf Brezavšček. V nadaljevanju 
izleta ga lahko srečamo, saj je njegov 
drevesni vrt v Ročinju po vnaprej-
šnji najavi odprt za obiskovalce. 

Med vzponom na vrh se mimogrede 
sprehodimo do cerkve sv. Pavla, pri 
kateri so trije iz marmorja izklesani 
oltarji Kalvarije. Po ljudskem izročilu 
so jih Ročinjci dobili od Drežničanov v 
zamenjavo za planino, ki so jo nekdaj 
imeli tam daleč pod Krnom. V vrhnjem 
delu poti hodimo mimo ostalin prve 
svetovne vojne. Ko se vrnemo v Ročinj, 
ni odveč še sprehod po vasi, medtem 
ko je bližnja soteska Doblarca izletni-
ški izziv zase. 

Kalvarija pri cerkvi 

sv. Pavla
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VEČ: Kanal je vreden vsaj daljšega postanka. tic-kanal.si je 
spletna stran kanalskega turistično informacijskega cen-
tra, na kateri izvemo marsikaj o krajih v občini, naravni in 

kulturni dediščini, gostinski ponudbi in še čem. Navduši 
nas za izletnikovanje visoko nad oba bregova Soče, tako 
na Kambreško kot na rob Banjške planote.

zemljevid: mateja rihtaršič

Ob glavni cesti (Ročinj 7) si lahko ogledamo 
drevesni vrt z okoli 150 različnimi vrstami, med 
njimi ginkovce, ki na Zemlji rastejo že več kot 
250 milijonov let. Za ogled pokličemo Rudolfa 
Brezavščka, 041 848 250. Vrt je zanimiv v vseh 
letnih časih, z novo rastjo pa je še posebno 
privlačen spomladi. 

O predkrščanskih verovanjih v sile narave, 
ki so bila še do pred kratkim živa na Banjški 
planoti in v Ročinju bližjih Volčanskih Rutih, 
marsikaj izvemo v knjigi Pavla Medveščka z 
naslovom Let v lunino senco (Taura, 2006). 
Še več »novega starega« bomo lahko izvedeli 
v kratkem, ko izide nova Medveščkova knjiga 
o starih verovanjih na tem območju Slovenije. 

Soteska Doblarca je raziskovalno-adrenalin-
ska zgodba zase, resda prehodna po soteski 
navzgor ali navzdol, vendar z veliko mero pa-
zljivosti in z osnovnimi izkušnjami graparjenja. 
Tako kot vse grape je za obisk še posebno 
privlačna spomladi. V sotesko z nekaj razi-
skovanja vstopimo po starih poteh iz Ročinja 
ali s ceste Doblar–Volčanski Ruti. 
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